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Durch vollstandige Induktion ist fur alle natlrlichen Zahlen n >0 und fur alle reellen Zahlen
aund g die GUItigkeit folgender Gleichung zu beweisen.

Za+kq—— 2a+nq)

Lt')sung
A(L): Za+kq— 1(2a+1q)

a+0q+a+1q 2a+1q
2a+(0=2a+q womitder Induktionsanfang gilt.
A(n): Za+ kq = 5 l(2a+ nq)
n+l
A(n+1): 3 a+kg=""1*1
k=0
Es ist zu zeigen, dass gilt

n+1

Za+kq Za+kq+(a+(n+1)q)_72(2a+nq+q)

(2a+(n+1)q)= ;2(2a+nq+q)

n+1

Za kq_— 2a+nq)+(a+(n+1)q)_—1(2a+nq)+(a+nq+q)_Tl(2a+nq)+§(a+nq+q)
(n +1)(2a+nqg)+2(@+ng+q) _ (n+1)(2a+nqg)+2a+2nq+2q) (n+1)(2a+nq)+2a+ng-+ng+2q)
2 2 2
_(n+D(2a+nq)+1-(2a+nq)+q(n+2) _(2a+ng)[n+1+1]+q(n+2) _(2a+nq)(n+2)+q(n+2)
2 2 2
:(n+2)(2a+nq+q)=n+2(2a+nq+q)
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Was zu beweisen war.



